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ATA DA 116ª REUNIÃO ORDINÁRIA
04/03/2024

[bookmark: _Hlk160472325]Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às 19h08min, nas dependências da Prefeitura de Londrina, foi dado início à 116ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Transparência e Controle Social. Reuniram-se, de forma híbrida [presencial/virtual], os conselheiros: Vitor Domingos Martinez [Titular - CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER DE LONDRINA]; Adriana Fernandes Mesquita Sanches [Suplente - CONSOESTE]; Alexsandra Carla da Vanço [Titular - PODER PÚBLICO MUNICIPAL]; Thiago Gomes Souza [Titular – PESSOA FISICA]; Ely Sturion [Titular - SINDPREVS PARANÁ]; Enedina Aparecida Paião [Titular - CONSOESTE]; Fernando Seiei Yogi [Titular - PODER PÚBLICO MUNICIPAL]; Vera Luci Lisboa [Vice-Presidente - PESSOA FÍSICA]; Vera Lucia Tieko Suguihiro [Presidente - UEL]; Lilian Azevedo Miranda [Titular -  Sindicato Rural]; Décio Sabbatini Barbosa [Suplente -  UEL]; Charles Cesar de Freitas [Suplente – CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE LONDRINA]; Jose Albino [Convidado - Observatório de Gestão Pública]; Aluisio de Paulo Silva Junior [Titular - CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO]; Paula Caroline Alves de Oliveira Favoreto [Suplente - PODER PÚBLICO MUNICIPAL]; Angelo Barreiros [Titular - FECAMPAR]; Roberto Aparecido de Assis [Convidado - CONSEGSUL] e Jeane Tramontini Zanluchi [Suplente – UNIMOL]. A Presidente Professora Vera Lucia Tieko Suguihiro, abriu os trabalhos agredeceu a presença todos e durante a abertura dos trabalhos foi realizado a justificativa da não realização da 115ª reunião ordinária, em decorrência das inúmeras declarações de falta, e a somatória dos faltantes culminaria na falta de quórum. Para a presente reuinião foi realizada a conferência do quórum regimental. Foi proposto os seguintes temas para discussão: 1) APROVAÇÃO DA PAUTA DO DIA; 2)  APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS DA AVALIAÇÃO DE TRANSPARÊNCIA DO TCE, COM A PRESENÇA DE REPRESENTANTES DA OUVIDORIA-GERAL, CONTROLADORIA-GERAL E OBSERVATÓRIO DE GESTÃO PÚBLICA; 3) 7º EDITAL DE CHAMAMENTO DE VAGAS EM VACÂNCIA; 4) AVISOS GERAIS; E 5) APROVAÇÃO ATA DO DIA. Passando ao primeio item: 1) APROVAÇÃO DA PAUTA DO DIA - Foi encaminhado para votação, os itens das pautas propostas, e questionou aos presentes possuem itens a acrescentar, após discussão, em votação, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passando ao segundo item: 2)  APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS DA AVALIAÇÃO DE TRANSPARÊNCIA DO TCE, COM A PRESENÇA DE REPRESENTANTES DA OUVIDORIA-GERAL, CONTROLADORIA-GERAL E OBSERVATÓRIO DE GESTÃO PÚBLICA – Com a palavra a Prof. Vera Lucia Tieko Suguihiro em levantamento realizado pelo Conselho, referente a transparência ativa do Município de Londrina, pois segundo a CGU o Município de Londrina ainda figura como primeiro colocado, entretanto junto ao TCE o Município de Londrina é o trigésimo sexto, por este motivo foi convida os representantes da Ouvidoria-Geral, Controladoria-Geral e Observatório de Gestão Pública, lembrando que o TCE solicitou o estudo por parte do Observatório de Gestão Pública que culminou neste resultado, apesar de convidado não enviou represntante apto para apresentar este estudo. Foi passado a palavra ao Conselheira Alexsandra Carla da Vanço, representando a Ouvidoria-Geral, aprestou as cidades no Estado do Paraná que tiveram os melhores desempenhos 1º Rio Branco do Sul – PR, 2º Rosário do Ivai - PR e 3º Santa Izabel do Ivaí - PR, por medida de amostragem foi realizado estudos no Portal de Transparência do Municipio Rio Branco do Sul – PR, através da análise do item Carta de Serviço, não contemplam todos os itens da Lei n. 13.460/2017, mas foi considerado como cumprido pelo TCE; Foi passado a palavra ao Conselheira Paula Caroline Alves de Oliveira Favoreto, representando a Controladoria-Geral, comentou que o até 2022 o Município de Londrina cumpriu 100% dos itens exigidos, e apartir de 2023 foi ampliado os critérios de avaliação, em decorrência foi realizado a revisão desta metodologia de avaliação, entretanto ficaram 26 itens pendentes, já a CGU avalia somente os itens essenciais. Foi encaminhado realização de novo convite ao Observatório de Gestão para apresentar os estudos solicitados pelo TCE, juntamente com a Controladoria-Geral e Ouvidoria-Geral em próxima reunião deste Conselho, em votação, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passando ao proximo item 3) 7º EDITAL DE CHAMAMENTO DE VAGAS EM VACÂNCIA; A secretária Alexsandra Carla da Vanço comunicou o recebimento o expediente do Conselho Municipal de Habitação de Londrina, indicado como Titular: Edna Aparecida Carvalho Braun e Suplente: Charles Cesar de Freitas, que deverão apresentar as documentações de praxe. Foi encaminhado votação a vaga para o Conselho de Politicas Públicas indicado pelo Conselho Municipal de Habitação de Londrina, em votação, APROVADO POR UNANIMIDADE; 4) AVISOS GERAIS; A Prof. Vera Lucia Tieko Suguihiro  informou que para os pedidos de pauta deste Conselho, é obrigatório o envio da sugestão por e-mail conselhotransparencialondrina@gmail.com, para análise da Presidente. 5) APROVAÇÃO ATA DO DIA - Foi encaminhado para votação, através de destaque em todo ou em parte da ata da reunião ordinária do dia 04/03/2024, em votação a aprovação da ata, APROVADO POR UNANIMIDADE. A Presidente Professora Vera Lucia Tieko Suguihiro agradece os presentes. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos lavrando-se a presente ata, a qual, após lida e aprovada por todos os presentes, segue assinada pela Presidente, Vera Lucia Tieko Suguihiro, que presidiu a reunião.
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